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Wichtige Information für Eltern: Teilnahme an einem Bildungsprojekt 

Liebe Eltern, 
wir freuen uns sehr, Ihnen mitteilen zu dürfen, dass unsere Kita an einem spannenden europäischen Forschungsprojekt teilnimmt: MTSS-K (Mit Training und Stärkung in die Schule – Kindergartenversion). Gemeinsam mit der Universität Rostock wollen wir die schulischen Voraussetzungen unserer Kinder weiter stärken und den Übergang in die Schule besser zu begleiten. 
Was bedeutet das für Ihr Kind? 
· Kindgerechte Förderung: In Mecklenburg-Vorpommern führt ein erfahrenes Forschungsteam mit insgesamt 150 Kindern spielerische Lernaktivitäten durch. 
· Individuelle Betreuung: Mit Ihrem Einverständnis wird auch Ihr Kind an diesen Aktivitäten teilnehmen – in unserer gewohnten Kita-Umgebung und in enger Zusammenarbeit mit unseren Erzieher:innen. 
· Spielerisches Lernen: Die Aktivitäten sind so gestaltet, dass sie optimal an die Bedürfnisse der Kinder angepasst sind. Insgesamt dauern sie etwa eine Stunde, verteilt auf zwei bis drei Sitzungen. 
Warum ist das Projekt wichtig? 
Die gewonnenen Erkenntnisse ermöglichen es uns, langfristig neue, wissenschaftlich fundierte Förderansätze zu entwickeln, die nicht nur Ihrem Kind, sondern allen Kindern in unserer Gemeinschaft zugutekommen. Ihre Unterstützung trägt somit dazu bei, den Weg für eine erfolgreiche schulische Zukunft zu ebnen – sowohl für Ihr Kind als auch für zukünftige Vorschulgenerationen. 
Fragen? 
Sollten Sie weitere Informationen wünschen oder Fragen haben, stehen wir Ihnen jederzeit gern zur Verfügung. Die Kontaktdaten des Forschungsteams finden Sie auf dem beiliegenden Einverständnisformular. 
Vielen Dank für Ihr Vertrauen und Ihre Unterstützung. Gemeinsam gestalten wir die Zukunft unserer Kinder! 

Herzliche Grüße 
Name der Kita-Leitung 
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